

Iablonschi & Asociații se alatura rețelei Marcalliance, care își consolideaza astfel rețeaua globala și prezența în Europa de Est | Dorothée De Bernis (Președinte Marcalliance): ”Ne bazam în România pe o echipa juridica de încredere”



**Iablonschi & Asociații anunța azi accederea sa ca membru pentru România în Marcalliance, o rețea internaționala prestigioasa de firme independente de avocatura și consultanța fiscală.**

Prin aceasta integrare, Marcalliance își consolideaza prezența în Europa de Est, extinzând capacitatea membrilor sai de a oferi clienților pe care în asista, servicii integrate într-una dintre economiile cu performanțe puternice din regiune.

Aceasta mișcare strategică, concretizata recent printr-un parteneriat formalizat între cele doua entități, reconfirma viziunea Iablonschi & Asociații de a furniza soluții juridice și fiscale integrate, de înalta calitate. Totodata, aceasta faciliteaza accesul companiilor internaționale active pe piața locala și a celor românești la servicii caracterizate de o atenție personalizata, dublata de o perspectiva globalizata revigoranta.

**Marcalliance**, prezenta în 28 de țari, este recunoscuta pentru promovarea colaborarii între firme independente care ofera asistența juridica și fiscală transfrontaliera, într-un format coerent și complet. Acest parteneriat reflecta angajamentul ambelor entități de a construi relații sinergice care permit clienților sa prospere într-un peisaj de afaceri interconectat.

**Dorothée De Bernis**, *Președinte al Marcalliance* a menționat: ”Suntem încântați sa uram bun venit Iablonschi & Asociații în alianța noastra și, prin urmare, sa ne bazam în România pe o echipa juridica de încredere. Europa de Est este un beneficiar al investițiilor straine care, fara îndoiala, necesita consultanța juridica specifica din partea echipelor obișnuite sa asiste clienți internaționali.”

Fondata de profesioniști cu experiența substanțială în cadrul unor firme de avocatura de top și în mediu profesional de tip Big Four, **Iablonschi & Asociații** ofera asistența juridic într-o gama variata de domenii, inclusiv fiscalitate, litigii, drept societar, fuziuni și achiziții, drept imobiliar și aspecte de reglementare (dreptul concurenței, protecția datelor, energie și resurse naturale). Firma este recunoscuta pentru angajamentul sau de a furniza soluții viabile din punct de vedere comercial, concentrându-și activitatea în industrii precum agribusiness, FMCG, energie, tehnologie și imobiliare.

„Aderarea la Marcalliance reprezinta un pas semnificativ pentru noi, permițându-ne sa ne consolidam capacitatea de a asista clienți care opereaza în mai multe jurisdicții. Suntem încântați de oportunitatea de a colabora cu membrii prestigioși ai Marcalliance, de a explora experiențe comune și de a contribui la dezvoltarea unei rețele globale cu care împartașim valori similare precum integritate, calitate și inovație. Acest parteneriat ne va ajuta sa sprijinim mai bine ambițiile internaționale ale clienților noștri și sa le oferim servicii de încredere oriunde își

deruleaza afacerile”, a declarat [Ionuț Iablonschi](#), *Partener Iablonschi & Asociații*.

Prin integrarea sa în Marcalliance, Iablonschi & Asociații își propune sa reconfirme standardele profesionale înalte ale rețelei, sa contribuie la experiența globala a acesteia și sa valorifice resursele disponibile pentru a crea noi oportunități pentru clienți, atât în România, cât și la nivel internațional.

**Marcalliance** a fost fondata în 2013 de firmele de avocatura Carlara (Franța) și Forvis Mazars Tax & Legal (Spania), cu scopul de a oferi clienților membrilor sai acces la o gama completa de servicii juridice și fiscale, combinând experiența locala cu capacitățile internaționale.

Astazi, Marcalliance este o alianța internaționala ce reunește 30 de firme independente de avocatura, cu peste 2000 de avocați, oferind servicii juridice și fiscale de înalta calitate care opereaza la nivel internațional. Rețeaua are o prezența extinsa în 29 de țari din Europa, America de Nord, Centrala și de Sud, Orientul Îndepartat și Oceania. Firmele membre împartașesc aceleași valori fundamentale și ofera aceleași standarde ridicate de servicii și calitate. De asemenea, avocații noștri au o experiența solida și o reputație remarcabila în abordarea problemelor juridice specifice piețelor locale, în lucrul cu clienți-grupuri internaționale și profesioniști din alte jurisdicții. Schimbul constant de cunoștințe este asigurat prin Grupurile Comune de Practica ale Marcalliance, care reunesc experți în domenii specifice precum drept corporativ și servicii tranzacționale, dreptul muncii, dreptul energiei, dreptul proprietății itelektual și IT, soluționarea litigiilor, dispute fiscal, fuziuni și achiziții și drept imobiliar.

**Iablonschi & Asociații** a fost fondata cu viziunea de a construi o firma de avocatura de afaceri, capabila sa asiste clienții cu o perspectiva de 360 de grade asupra nevoilor acestora, prin comunicare transparenta și interacțiuni strânse care permit transformarea provocarilor în oportunități.

Firma este coordonata de:

- [Ionuț Iablonschi](#), Partener. Oferind soluții practice pentru provocarile juridice printr-o combinație de realism și creativitate, experiența profesionala a lui Ionuț include roluri în firme de avocatura de top din România (de ex. Deloitte Law, EY Law, Mușat & Asociații), înainte de a fonda Iablonschi & Asociații. El va acționa ca Partener de Contact pentru Marcalliance în România.
- [Corina Iablonschi](#), Partener. Corina are o abordare proactiva și acorda o atenție deosebita detaliilor în munca sa, având anterior roluri de coordonare a echipelor și gestionare de proiecte în firme de avocatura de afaceri de renume din România, precum Țuca, Zbârcea & Asociații și NNDKP. Mai multe detalii [AICI](#).